

ЗНАМЯ

Калуга

21 июня 1946 г., № 138 (8978)

ИЮНЯ
21
Пятница

С Наш календарь

Н. А. Римский-Корсаков

Тридцать восемь лет назад, 21 июня 1908 года Россия хоронила великого русского композитора Николая Андреевича Римского-Корсакова — автора многочисленных опер, романсов и других музыкальных произведений.

Творчество Римского-Корсакова глубоко связано с народной музыкой и поэзией. В своих операх композитор развернул яркие картины прошлого русского народа. Предания, былины, созданные гением русского народа, были источником, откуда Римский-Корсаков черпал вдохновение. Первую славу, принесла ему опера «Псковитянка», созданная в содружестве с композиторами Мусоргским, Балакиревым и Глинкой. Всего Римским-Корсаковым создано 15 опер.

Лишь за 10 лет с 1890 по 1900 гг. им было написано 7 опер, в том числе «Царская невеста», «Сказка о царе Салтане» и др. Помимо своих музыкальных произведений Римский-Корсаков оставил замечательный труд «Летопись моей музыкальной жизни», который может быть назван одним из основных источников изучения истории русской музыки.